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Serie F:
PREGUNTAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Grupo Parla-
mentario Batasuna sobre la propiedad de un vehí-
culo y su posible vinculación a una operación de
narcotráfico, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 13, de 20 de febrero
de 2002.

Pamplona, 8 de marzo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta formulada por el
Grupo Parlamentario Batasuna, sobre la supuesta
pertenencia del vehículo turismo con matrícula B-
6784-SH al Gobierno de Navarra, el Consejero de
Presidencia, Justicia e Interior, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación:

1. El vehículo Seat Toledo, matrícula B-6784-
SH, al que alude la pregunta parlamentaria, nos
es absolutamente desconocido y nunca ha perte-
necido al Gobierno de Navarra, ni como propieta-
rio del mismo ni por cualquier otro título.

2. Un vehículo de tales características nunca
ha formado parte de la flota del Parque Móvil del
Gobierno de Navarra, ni siquiera temporalmente.

3. La información a la que se alude en la parte
expositiva de la pregunta parlamentaria, la cual se
reseña que está contenida en una publicación,
denominada KALEGORRIA, y en la que al pare-
cer se dice que el coche en cuestión figura en los
archivos de la Dirección General de Tráfico a

nombre del Gobierno de Navarra desde el 19-9-
96 hasta el 28-7-99, debe reputarse categórica y
absolutamente falsa. Por si las manifestaciones
contenidas en los apartados 1 y 2 no fueran sufi-
cientemente convincentes, cabe señalar que obra
en los archivos de la Dirección General de Interior
del Gobierno de Navarra informe de la Dirección
General de Tráfico en el que, en relación con el
vehículo Seat Toledo, matricula B 6784 SH y con
referencia concreta al periodo comprendido entre
el 19 de septiembre de 1996 y el 28 de septiem-
bre de 1999 –que abarca, por tanto, la totalidad
del citado en la pregunta–, se señala textualmen-
te que “...examinados los antecedentes que obran
en la base de datos de esta Dirección General, no
existe constancia alguna de que de dicho vehícu-
lo hubiera sido titular el Gobierno de Navarra”.

4. Don Ramón Bultó Llevat es Presidente del
Patronato de la Fundación Navarra para la Cali-
dad, constituida el 27 de mayo de 1999, Vicepre-
sidente de la Sociedad Centros Tecnológicos de
Navarra (CETENASA), por Acuerdo de la Junta
General Extraordinaria de la misma de 5 de octu-
bre de 1999, Vocal del Instituto de Calidad Agroa-
limentaria de Navarra (ICAN), por Acuerdo del
Gobierno de Navarra de 14 de febrero de 2000 y
miembro del Consejo Audiovisual de Navarra, por
Decreto Foral 347/2001, de 17 de diciembre.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes de Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona a 6 de marzo de 2002

El Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior: Rafael Gurrea Induráin

Pregunta sobre la propiedad de un vehículo y su posible vinculación a una
operación de narcotráfico

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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Pregunta sobre la declaración del Proyecto de Centro de Recuperación y
Valoración de Residuos Industriales como Proyecto Sectorial de Inci-
dencia Supramunicipal

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la declaración del Proyecto de Centro de
Recuperación y Valoración de Residuos Industria-
les como Proyecto Sectorial de Incidencia Supra-
municipal, publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra núm. 13, de 20 de febrero de
2002.

Pamplona, 8 de marzo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por la Parlamentaria Foral, Ilma.
Sra. Dña. Milagros Rubio, perteneciente al Grupo
Parlamentario Mixto, sobre diversas cuestiones
relativas al Proyecto Sectorial de Incidencia
Supramunicipal para la instalación del Centro de
Recuperación y Valoración de Residuos Industria-
les en Fustiñana, tiene el honor de remitirle la
siguiente contestación.

1. Respecto a esta primera cuestión plantea-
da, hay que señalar que el Artículo 65 de la Ley
Foral de Ordenación del Territorio y Urbanismo
establece que los expedientes de Planes o Pro-
yectos Sectoriales de Incidencia Supramunicipal
serán sometidos al trámite de audiencia a los
Ayuntamientos “sobre los que incida el Plan o
Proyecto”. La práctica habitual en respuesta a
este requerimiento es la de trasladar el Acuerdo
de Gobierno correspondiente a aquellos ayunta-
mientos en cuyos términos se asientan las insta-
laciones objeto del proyecto o plan, incluyendo,
en su caso, las infraestructuras que, formando
parte del proyecto, le dan servicio.

Según el informe de la Comisión de Ordena-
ción del Territorio en el que se trató de la declara-

ción de este PSIS, la totalidad de los elementos
del Proyecto se asientan en término de Fustiñana:
la propia planta, el enlace de acceso a la NA-126,
el abastecimiento de agua, la red de saneamiento
hasta la planta depuradora de Fustiñana, el sumi-
nistro de energía eléctrica y de telecomunicacio-
nes. Por ello, y aunque se reconoce la situación
limítrofe con el término de Cabanillas, que no con
su casco urbano, se trasladó el Acuerdo al único
término en el que “incide” el proyecto.

Se ignora la razón por la que se pregunta por
el Ayuntamiento de Tudela, dado que esta locali-
dad no es ni siquiera limítrofe con Fustiñana, y
por lo tanto la misma interrogante hubiera podido
plantearse respecto a Cortes, Ablitas, Buñuel o
Tauste.

2. Es muy poco probable, ya que dicho Acuer-
do se tomó en la sesión de Gobierno de 2 de julio
de 2001, bajo la presidencia del Presidente del
Gobierno de Navarra.

Es algo más probable que siete meses des-
pués, y a preguntas de los periodistas, no recor-
dara con precisión la situación administrativa del
expediente, bastante intranscendente en su
momento, como lo demuestra la escasísima
repercusión que tuvo en los medios. Para com-
probarlo basta acudir a los periódicos del día
siguiente a la sesión del 2 de julio, y comparar la
extensión dedicada al Acuerdo por el que se
aprobó el PSIS para la implantación de zonas de
vertido de materiales inertes en la Comarca de
Pamplona y el que se dedicó al expediente objeto
de la pregunta.

Lo que tengo el honor de comunicarle en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, a 7 de marzo de 2002

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Javier Marcotegui Ros
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Pregunta sobre los adjudicatarios de la última promoción de viviendas de
protección oficial realizada por Vinsa

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua sobre los adjudicatarios de la última
promoción de viviendas de protección oficial reali-
zada por Vinsa, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 13, de 20 de febrero
de 2002.

Pamplona, 8 de marzo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda, en relación con la pre-
gunta formulada por el Portavoz del Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua, sobre diversas cuestiones relativas
a la última convocatoria de viviendas de VINSA,
tiene el honor de remitirle la siguiente contesta-
ción.

1. La sociedad Viviendas de Navarra, SA, no
ha proporcionado en ningún momento informa-
ción sobre el origen étnico de los adjudicatarios,
como presume la pregunta. Los únicos datos ofi-
ciales facilitados por VINSA se canalizaron a tra-
vés de las notas de prensa del Gobierno de Nava-
rra, que, como es habitual, dio a conocer la
relación provisional de adjudicatarios. En dicha
relación los únicos datos aportados eran los nom-
bres y apellidos de los adjudicatarios provisiona-
les, datos de los que obviamente, no puede dedu-
cirse el origen o nacionalidad de esas personas. 

No obstante lo anterior, un medio de comuni-
cación difundió la noticia de que entre los adjudi-
catarios no había casi ningún navarro y que más
del 90% eran emigrantes. Se matizó este dato
equivocado indicando que el porcentaje de emi-
grantes en la lista era en torno a un tercio de los
adjudicatarios.

2. No procede. Como se ha indicado, la rela-
ción de adjudicatarios no aporta datos adicionales
sobre su origen o nacionalidad.

3. A la vista de lo expuesto, no es necesaria.

4. Se considera que la información aportada
no vulnera la normativa de protección de datos y
confidencialidad. Se ha procedido a publicar la
relación de adjudicatarios, algo totalmente habi-
tual y consecuente con un concurso público. En
ningún caso se ha señalado qué adjudicatarios
son personas de origen no español.

5. Los solicitantes de vivienda protegida en los
que concurren circunstancias conformes con los
requisitos de las convocatorias pertinentes no
están asistidos de derecho alguno exigible frente
a terceros.

Cuestión diferente es la cifra de las personas
concurrentes a una convocatoria de vivienda que
se ajustan a los requisitos exigidos en ella. Es el
caso que interesa la pregunta, esta cifra alcanza
4.937.

Lo que tengo el honor de comunicarle en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, a 7 de marzo de 2002.

El Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda: Javier Marcotegui Ros
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Pregunta sobre la lista de espera en las citaciones para las revisiones gine-
cológicas

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda
sobre la lista de espera en las citaciones para las
revisiones ginecológicas, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 10, de 11
de febrero de 2002.

Pamplona, 11 de marzo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria, formulada por
la Ilma. Sra. Dª. Elena Torres Miranda, Parlamen-
taria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra, con fecha 22 de
enero de 2002, relativa a las listas de espera en
las citaciones para las revisiones ginecológicas
en los centros del Servicio Navarro de Salud-Osa-
sunbidea, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación:

En referencia a los criterios que se siguen
desde el Servicio Navarro de Salud para las revi-
siones ginecológicas en Navarra, se adjunta el
Documento de Consenso sobre Detección Precoz
del Cáncer de Cérvix. Conviene apuntar que una
cosa es la pauta de hacer las revisiones cada tres
años, como se indica en el protocolo, y otra es la
indicación de un facultativo por las razones que
considere oportunas, por la que indique la revi-
sión al año o con la periodicidad que crea más
idónea para el caso en concreto.

Los protocolos se deben de cumplir como
guías de actuación en el quehacer diario para
optimizar la asistencia y el control del gasto sani-
tario, buscando el reparto equitativo de los recur-
sos que son limitados, pero la prescripción de un
facultativo tiene carácter prioritario y no es objeto
de discusión.

Siguiendo los criterios de derivación del Servi-
cio Navarro de Salud-Osasunbidea, la paciente
debe de acudir a su médico de cabecera para
solicitar el volante correspondiente con el que, al
ser una consulta con un intervalo de tiempo con la
anterior de más de seis meses, debe de realizar-

se con nuevo volante en el que el médico de
cabecera debe de citar pasado un año desde la
anterior revisión. De esta forma, cuando la solici-
tud de consulta llega al Centro de Atención a la
Mujer, esta es priorizada para su realización den-
tro de la selección que los coordinadores (o per-
sona en quien delegue) efectúan sistemáticamen-
te de todos los volantes que se reciben en sus
respectivos centros.

En cuanto al Área de Salud de Tudela, el tiem-
po de espera para una consulta de Ginecología
es de 19 días de media para las consultas ordina-
rias. Las consultas preferentes o que requieren
una atención con mayor premura son atendidas
con mayor prontitud. Y las consultas urgentes se
atienden por el ginecólogo de guardia, en el
momento en que la paciente se presenta solici-
tando su asistencia a través del Servicio de
Urgencias.

Dentro de la actividad de consultas, está la
asistencia dentro del programa de screening gine-
cológico o de prevención de cáncer de cervíx que
abarca a toda la población femenina comprendida
entre las edades de 25 a 65 años y más.

En este programa preventivo se clasifica a la
población femenina en:

– Mujeres sanas y sin riesgo específico de
padecer patología de cuello de útero.

– Mujeres en riesgo de padecerlo.

En las primeras se aconseja una revisión gine-
cológica cada 3 años y en las segundas está
recomendada una revisión anual. Dentro del pri-
mer grupo hay un total de 1.798 mujeres y en el
segundo, el número es de 328, lo que hace un
total de 2.126 mujeres en lista de espera de scre-
ening ginecológico. Se adjunta cuadro resumen
con las cifras mencionadas.

Por su parte, en el Área de Salud de Estella el
tiempo de espera para una consulta de Ginecolo-
gía es de entre 15 días y 4,5 meses en función
del Ginecólogo y Centro en el que desee ser
atendida la mujer solicitante. Todos los volantes
son valorados y se da prioridad a los que solicitan
atención por proceso patológico sobre las que
solicitan revisión en relación con las actividades
de prevención ginecológica. Los volantes prefe-
rentes son citados en la actualidad en menos de



10 días desde que la solicitud es remitida por el
médico de Atención Primaria.

La patología urgente es atendida en el Servi-
cio de Urgencias del Hospital García Orcoyen de
Estella. Las revisiones ginecológicas preventivas
son solicitadas a través del médico de Atención
Primaria o del Especialista, en función de las indi-
caciones realizadas en la Orden Foral 320/2000,
de 20 de noviembre, por la que se establece el
Programa de Detección Precoz de Cáncer de
Cuello de Útero, así como el Decreto Foral
259/1997, de 22 de septiembre, por el que se
establece la ordenación de las prestaciones sani-

tarias en tocoginecología y en planificación fami-
liar. El número de mujeres en lista de espera a
fecha de 31 de Enero es de 780.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, a 27 de febrero de 2002.

El Consejero de Salud: Santiago Cervera Soto

(Nota: El anexo mencionado se encuentra a
disposición de los Parlamentarios Forales en las
oficinas de los Servicios Generales de la Cámara.)
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés Ber-
mejo sobre la supresión de la Formación Profesio-
nal en el I.E.S. Benjamín de Tudela, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
13, de 20 de febrero de 2002.

Pamplona, 11 de marzo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación y Cultura, en rela-
ción con la pregunta formulada por la Ilma. Sra.
Dña. M.ª Isabel Arboniés, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Izquierda Unida-Ezker Batua de
Navarra, sobre la Formación Profesional en la
zona de Tudela, tiene el honor de remitir la
siguiente contestación.

1º. Durante el próximo curso 2002-2003 se
van a seguir manteniendo, transitoriamente los
ciclos de formación profesional que se imparten
en el IES Benjamín de Tudela. A partir del curso
2003-2004 es cuando la oferta de enseñanzas de
formación profesional se realizará desde la ETI.

2º. El Departamento de Educación y Cultura
va a proceder a reorganizar la oferta pública de
secundaria en Tudela. El I.E.S. Benjamín de

Tudela impartirá Educación Secundaria Obligato-
ria y Bachilleratos, ampliando su oferta actual en
una línea. La ETI recogerá toda la oferta pública
de ciclos formativos y programas de iniciación
profesional, así como del bachillerato tecnológico,
tal como ocurre en los centros de Formación Pro-
fesional de Alsasua, Estella, Pamplona (Donapea,
Mª Ana Sanz, Sanitaria, Virgen del Camino y Caro
Baroja-Donibane) y Tafalla. 

Además, se creará un nuevo instituto de ense-
ñanza secundaria (ESO y bachilleratos) para
atender la demanda de toda la zona.

3º. Esta reorganización de la oferta pública en
Tudela no obedece a ningún plan experimental.
La planificación de estas enseñanzas se está
haciendo desde 1996 con arreglo a un modelo de
implantación sistemático. La reorganización plan-
teada está fundamentada en argumentos de
mejora funcional y organizativa de los centros. La
organización de los centros de Formación Profe-
sional basada en centros especializados está fun-
cionando de un modo satisfactorio en los centros
señalados anteriormente y es algo usual en paí-
ses como Alemania, Dinamarca, Suecia, Finlan-
dia, Suiza, etc.

4º. El Plan navarro para el desarrollo de la
Formación Profesional, elaborado por el Consejo
Navarro de la Formación Profesional, órgano de
participación de los agentes sociales y las institu-
ciones en esta materia, presenta un nuevo marco
para la organización del sistema de formación

Pregunta sobre la supresión de la Formación Profesional en el I.E.S. Ben-
jamín de Tudela

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



profesional en Navarra. Como es lógico, la imple-
mentación del Plan aportará novedades en rela-
ción con el marco actual, según el calendario y la
planificación que establece el propio Plan.

Lo que tengo el honor de comunicar, en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y

siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 8 de marzo de 2002

El Consejero de Educación y Cultura: Jesús
M.ª Laguna Peña
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández
de Barrena sobre el estado de ejecución de los
diferentes tramos de la N-121-A, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
13, de 20 de febrero de 2002.

Pamplona, 11 de marzo de 2002

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, con relación a la
Pregunta Parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr.
D. José María Aierdi Fernández de Barrena, par-
lamentario foral adscrito al Grupo Parlamentario
de EA/EAJ-PNV, sobre las obras de mejora de la
N-121-A en sus diferentes tramos, tiene el honor
de remitir la siguiente contestación.

1.- ¿Cuál es el estado de cada uno de los tra-
mos en los que se ha dividido la ejecución de las
obras de mejora de la N-121-A?

En el caso de los tramos no iniciados o en eje-
cución: existencia o no de proyecto de ejecución,

plazos previstos, ejecutado hasta el momento,
etc.

En el caso de los finalizados, costes de cada
fase: redacción de proyecto, expropiación, ejecu-
ción de obras, aportando en cada caso el importe
final y las desviaciones sufridas, así como las
razones de tal desviación.

Como contestación a la primera y única cues-
tión que contiene esta Pregunta, y para dar res-
puesta al conjunto de la información solicitada en
la misma, relativa a la situación de los proyectos y
obras de la carretera N-121-A, adjunto se acom-
paña la situación gráfica, económica y administra-
tiva de cada uno de los tramos en los que se ha
dividido la ejecución de esa obra.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo establecido en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 8 de marzo de 2002

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti

(Nota: Los anexos mencionados se encuen-
tran a disposición de los Parlamentarios Forales
en las oficinas de los Servicios Generales de la
Cámara.)

Pregunta sobre el estado de ejecución de los diferentes tramos de la N-121-A

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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MESA

Día 7.

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 6, 13, 20, 22 y 27.

PLENO

Día 9:

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de modificación parcial
de la Ley Foral 7/1987, de 21 de abril, de órganos
rectores de las Cajas de Ahorro de Navarra, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral para el apoyo de las
familias con partos múltiples, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 9/1999, de 6 de abril, para una Carta de
Derechos sociales, presentada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de actuaciones urgentes
en materia de vivienda para los años 2002 al
2006, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de garantía en el cumpli-
miento del Plan de Empleo de Navarra 2002-
2004, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Interpelación sobre el posicionamiento favo-
rable del Gobierno de Navarra a la Ley de Cali-
dad, formulada por el Grupo Parlamentario Bata-
suna.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio
sobre la radiación electromagnética emitida por
las estaciones base de telefonía móvil, presenta-
da por la Sra. Rubio Salvatierra. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta a la Dirección General de Cultura a paralizar
la orden de desmontaje de los restos arqueológi-
cos de la Plaza del Castillo, presentada por la
Sra. Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de España a impulsar las medi-
das para respetar los derechos de propiedad inte-
lectual de los países en vías de desarrollo en rela-
ción con la salud pública, presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

Día 23:

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y
Turismo, en relación con el proyecto de Ley Foral
de medidas complementarias para la financiación
del Plan de Empleo de Navarra 2002-2004.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con el proyecto de Ley Foral
de creación del Colegio Oficial de Podólogos de
Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con el proyecto de Ley Foral
de creación del Colegio Oficial de Fisioterapeutas
de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Administración Local, en rela-
ción con la proposición de Ley Foral de modifica-
ción de la Ley Foral de Administración Local de
Navarra 6/1990, de 2 de julio.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con la proposición de Ley

Reuniones celebradas en el mes de mayo de 2002

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA



Foral por la que se modifica la Ley Foral 19/1996,
de 4 de noviembre, de incompatibilidades de los
miembros del Gobierno de Navarra y de los altos
cargos de la Administración de la Comunidad
Foral. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con la proposición de Ley
Foral que regula aspectos del acceso de los dis-
capacitados al mercado laboral.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a constituir al muni-
cipio de Ansoáin como una nueva Zona Básica de
Salud, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra rechaza la Ley de Calidad
impulsado por el Gobierno español, presentada
por el Grupo Parlamentario Batasuna. 

Día 30:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 18/2001, de 5 de
julio, por la que se regula la actividad audiovisual
en Navarra y se crea el Consejo Audiovisual de
Navarra. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral sobre actuaciones para
la igualdad de oportunidades entre mujeres y
hombres, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de acogida de personas
mayores, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de actuaciones en
vivienda en materia de fomento del alquiler y del
bioclimatismo, presentada por los Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra,
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua y Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltza-
lea-Partido Nacionalista Vasco. 

– Interpelación sobre las actuaciones del
Departamento de Salud en materia de transporte
sanitario, formulada por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a prestar los servi-
cios oncológicos en los hospitales de Tudela y de
Estella, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a crear una Agencia
Navarra de Evaluación de Tecnologías Sanitarias,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a estudiar la posibili-
dad de unificar los Servicios de Urgencia del Hos-
pital de Navarra y del Hospital Virgen del Camino,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas a
favor de los navarros residentes en Argentina,
presentada por el Grupo Parlamentario Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a poner en marcha
las medidas necesarias para garantizar la rotula-
ción de los edificios de la Administración Foral en
las dos lenguas, presentada por la Sra. Rubio
Salvatierra. 

– Ratificación de la declaración institucional
sobre la situación en Palestina, aprobada por la
Junta de Portavoces el día 20 de mayo de 2002.

COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES

Días 2, 8, 15, 22 y 29:

– Ponencia en relación con la proposición de
Ley Foral para la adopción de medidas de pre-
vención de la violencia en el hogar y en las rela-
ciones de pareja y de las enmiendas presentadas
a la misma.

Día 17:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción del Comité de Empresa del Centro Infanta
Elena comparecerá para informar sobre su pro-
blemática en la negociación del convenio.

Día 17:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá
una representación de la Coordinadora de Dismi-
nuidos Físicos de Navarra para informar sobre
sus propuestas para regular el acceso de perso-
nas con discapacidad al mercado laboral.

Día 27:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a firmar un convenio
único para los centros públicos concertados de
discapacitados con empresas privadas, presenta-
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da por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra. 

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN LOCAL

Días 2 y 8:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral de Adminis-
tración Local de Navarra 6/1990, de 2 de julio y
de las enmiendas presentadas a la misma.

COMISIÓN DE PRESIDENCIA,
FUNCIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Días 3 y 8: 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral por la que se modifica la Ley Foral 19/1996,
de 4 de noviembre, de incompatibilidades de los
miembros del Gobierno de Navarra y de los altos
cargos de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra y de las enmiendas presentadas
a la misma.

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral que regula aspectos del acceso de los dis-
capacitados al mercado laboral y de las enmien-
das presentadas a la misma. 

Día 21:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de ELA-STV, AFAPNA y CCOO informará
sobre el desarrollo reglamentario de la Ley Foral
de Cuerpos de Policía de Navarra.

Día 28:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Presidencia, Justi-
cia e Interior, para informar sobre el desarrollo de
la Ley Foral 19/2001, de 5 de julio, de modifica-
ción de la Ley Foral 1/1987, de 13 de febrero, de
Cuerpos de Policía de Navarra. 

COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL
TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Día 3: 

– Visita al parque eólico de Munárriz.

Días 16 y 21:

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 2/1993, de 5
de marzo, de protección y gestión de la fauna sil-
vestre y sus hábitats y de las enmiendas presen-
tadas a la misma. 

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se regula la destrucción de los materia-

les especificados de riesgo en Navarra y de las
enmiendas presentadas al mismo. 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de adición de una disposición adicional a la
Ley Foral 10/1994, de Ordenación del Territorio y
Urbanismo. 

Día 28:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, del Director
General de Medio Ambiente y del Director del
Servicio de Conservación de la Biodiversidad,
para explicar la situación en que se encuentra el
Departamento.

Día 29:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones, para informar
sobre las modificaciones de la ubicación del
puente de acceso al polígono industrial de Cin-
truénigo. 

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para infor-
mar sobre la legalidad en el procedimiento segui-
do para la modificación del Plan Municipal de Cin-
truénigo. 

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA
Y PRESUPUESTOS

Día 7:

– Comparecencia del Consejero de Economía
y Hacienda para informar sobre el descenso de
los ingresos de la hacienda navarra durante el
2001.

– Comparecencia del Consejero de Economía
y Hacienda, para informar sobre las consecuen-
cias de la prórroga de los Presupuestos Genera-
les de 2001 en su Departamento. 

– Debate y votación de la moción por la que
las Cortes de Navarra rechazan la medida adop-
tada de subir el impuesto de la gasolina, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

Día 7:

– Comparecencia del Consejero de Presiden-
cia, Justicia e Interior, para informar sobre las
consecuencias de la prórroga de los Presupues-
tos Generales de 2001 en su Departamento.
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– Comparecencia del Consejero de Adminis-
tración Local, para informar sobre las consecuen-
cias de la prórroga de los Presupuestos Genera-
les de 2001 en su Departamento. 

Día 8:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre las consecuencias de la
prórroga de los Presupuestos Generales de 2001
en su Departamento.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de la Consejera de Industria y Tecnolo-
gía, Comercio, Turismo y Trabajo, para informar
sobre las consecuencias de la prórroga de los Pre-
supuestos Generales de 2001 en su Departamento. 

Día 10:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda, para infor-
mar sobre las consecuencias de la prórroga de
los Presupuestos Generales de 2001 en su
Departamento. 

Día 14:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Agricultura, Gana-
dería y Montes, para informar sobre las conse-
cuencias de la prórroga de los Presupuestos
Generales de 2001 en su Departamento. 

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones, para informar sobre
las consecuencias de la prórroga de los Presupues-
tos Generales de 2001 en su Departamento.

Día 14:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud, para infor-
mar sobre las consecuencias de la prórroga de
los Presupuestos Generales de 2001 en su
Departamento. 

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Bienestar Social,
Deporte y Juventud, para informar sobre las con-
secuencias de la prórroga de los Presupuestos
Generales de 2001 en su Departamento. 

COMISIÓN DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Día 10:

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de medidas complementarias para la financiación

del Plan de Empleo de Navarra 2002-2004 y de
las enmiendas presentadas al mismo. 

COMISIÓN ESPECIAL DE CONVIVENCIA Y
SOLIDARIDAD INTERNACIONAL

Día 10:

– Sesión de trabajo en la que comparecerán
una representación de la Coordinadora de ONG
de Navarra y el Sr. Nicholson, miembro de “Vía
Campesina” y pacifista internacional, para infor-
mar de la situación del conflicto palestino-israelí.

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Día 10:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción del Ayuntamiento de Leitza comparecerá
para informar sobre la cesión, por parte del
Gobierno de Navarra, de “Casa Maxurrenea”
como casa cuartel de la Guardia Civil.

Día 15:

– Elección de dos representantes de la Comi-
sión de Educación y Cultura en el Consejo Esco-
lar de Navarra o Junta Superior de Educación y
de los Consejos Locales. 

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra, del Director General de Universidades y Políti-
ca Lingüística y de otros cargos del Departamen-
to, para informar sobre el proceso de adjudicación
de ayudas para la utilización del euskera en los
medios de comunicación.

Días 21 y 31: 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral reguladora de la educación de personas
adultas y de las enmiendas presentadas a la
misma. 

Día 21:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de la APYMA Idoskia del colegio público
Lorenzo Goikoa, de Atarrabia-Villava, informará
sobre la situación por la que atraviesa dicho cen-
tro.

Día 21:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre la cesión de “Casa Maxu-
rrenea” de Leitza como casa cuartel de la Guardia
Civil. 
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– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a no proceder a la
posible segregación del colegio público Lorenzo
Goikoa y a mantenerlo como centro bilingüe, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

Día 28:

– Visita a los centros educativos de 0 a 3
años de Lumbier y Zizur Mayor.

Día 31:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra, para informar de las consecuencias de la lla-
mada Ley de Calidad de la Enseñanza. 

COMISIÓN DE RÉGIMEN FORAL

Día 17:

– Comparecencia de la Defensora del Pueblo
para explicar el “Informe anual de la gestión reali-
zada por la Institución del Defensor del Pueblo de
la Comunidad Foral de Navarra durante el año
2001”. 

COMISIÓN DE SANIDAD

Día 22:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud, para infor-
mar sobre el tratamiento de fisioterapia para los
niños afectados de lesiones cerebrales.

COMISIÓN OBRAS PÚBLICAS E INFRAES-
TRUCTURAS

Día 24:

– Debate y votación de la moción por la que se
exige a las Diputaciones Forales de Navarra y
Gipuzkoa a establecer un acuerdo de coopera-
ción para solucionar el tramo Bera-Behobia de la
N-121, presentada por el Grupo Parlamentario
Batasuna. 

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra reprueba la decisión de la
Presidencia de la Confederación Hidrográfica del
Ebro, de no comparecer para informar sobre el
Plan de Emergencia del pantano de Itoitz, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Batasuna. 
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Día 2:

– Acuerdo del Tribunal Constitucional por el
que admite a trámite el recurso de inconstitucio-
nalidad promovido por el Parlamento de Navarra
contra Ley Orgánica 6/01 de Universidades.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre la protección de los usuarios
en las comunicaciones informáticas. 

Día 3:

– Propuesta de declaración institucional sobre
los diabéticos y su curación, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre el proto-
colo firmado para redactar el proyecto de obras

de un centro de esquí nórdico en la Reserva
Natural de Larra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª
Taberna Monzón sobre la implantación definitiva
en el Centro de Coordinación de Emergencias-
SOS Navarra del sistema Positrón.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre la financiación de un proyec-
to constructivo en la Reserva Natural de Larra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el estudio de riesgos
en instalaciones de acampada.

– Resolución del Rector Universidad Pública
de Navarra por la que se hace entrega de la insig-

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General
de la Cámara en el mes de mayo de 2002



nia de la Universidad al Presidente del Parlamen-
to de Navarra.

– Escrito del Director del Servicio de Protec-
ción Civil del Gobierno de Navarra por el que
devuelve la solicitud de comparecencia en la que
solicita la celebración de una sesión de trabajo
con los médicos de SOS Navarra, ya que depen-
den orgánicamente del SNS-Osasunbidea.

– Informe de fiscalización sobre el Defensor
del Pueblo, ejercicio 2001, emitido por la Cámara
de Comptos.

– Moción por la que se insta al Gobierno del
Estado a retirar el proyecto de medidas de refor-
ma de la protección por desempleo y de la ley
básica de empleo, presentada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo con representantes de Euskal Adarra para
que informen sobre lo sucedido en el campus de
la UPNA entre el 22 y el 26 de abril.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo con el Rector de la UPNA para que expon-
ga las razones de su comportamiento durante los
hechos acontecidos en el campus de la UPNA
entre los días 22 y 26 de abril.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
repudia el comportamiento del Rector de la UPNA
y del Delegado del Gobierno en los sucesos de
los días 22 al 26 de abril, presentada por el Grupo
Parlamentario Batasuna.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
manifiesta que todas las fuerzas políticas tienen
el derecho y la obligación de tomar parte en la
vida política, social y cultural de Euskal Herria,
presentada por el Grupo Parlamentario Batasuna.

Día 6:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal la segregación del colegio público
Lorenzo Goikoa de Atarrabia-Villava.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita información sobre la implantación de los
servicios de telecomunicaciones por cable al
Ministerio de Ciencia y Tecnología.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre las actuaciones de la Consejería de Salud

en el expediente abierto al colectivo Andrea por el
suministro de medicamentos postcoitales.

– Escrito de la Defensora del Pueblo en el que
expone la legislación existente para su compare-
cencia ante el Pleno de la Cámara.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra al proyecto de
Ley Foral de modificación de la Ley Foral
18/2001, por la que se regula la actividad audiovi-
sual en Navarra y se crea el Consejo Audiovisual
de Navarra.

Día 7:

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la comparecencia del Consejero
de Obras Públicas, para dar el punto de vista
sobre la prohibición del Tribunal Supremo de lle-
nar el vaso de Itoiz.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información sobre el grado de
ejecución de cada una de las líneas presupuesta-
rias del 2001.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que comunica la designación de D. Pernado
Barrena Arza como representante de la Comisión
Especial de Autogobierno.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª M.ª Isabel Arboniés Bermejo en el que solicita
información sobre la población con discapacida-
des en Navarra.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Begoña Errazti Esnal en el que comunica la
designación de D.ª Begoña Errazti Esnal como
miembro de la Comisión Especial para el Autogo-
bierno en representación del Grupo Parlamentario
Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Parti-
do Nacionalista Vasco.

– Proyecto de Ley Foral sobre uso del vas-
cuence en la enseñanza superior de la Comuni-
dad Foral remitido por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que se
da por enterado de la resolución por la que se le
insta a adoptar diversas medidas en relación con
la regulación de los espectáculos públicos.

– Interpelación sobre las actuaciones políticas
del Gobierno de Navarra para mantener los com-
promisos adquiridos con los sindicatos en el Plan
de Empleo, formulada por Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.
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– Escrito del Consejo Asesor de RTVE en
Navarra al que adjunta Memoria de Actividades
del Consejo correspondiente al período 2000-
2001.

Día 8:

– Escrito del Ayuntamiento de Olite por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Unión del Pueblo Navarro sobre el
Festival de Teatro Clásico de Olite.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Izquier-
da Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua a la
moción por la que se insta a la Dirección General
de Cultura a paralizar la orden de desmontaje de
los restos arqueológicos de la Plaza del Castillo.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre la Fundación para el desarrollo del área
afectada por el embalse de Itoiz.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre la regulación de los parques públicos infan-
tiles.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra a la proposición de Ley Foral por la
que se regulan aspectos del acceso al empleo de
las personas con discapacidad.

– Escrito de D.ª María Nieves Equinoa Ancho
en el que solicita tomar parte en la convocatoria
por oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa.

Día 9:

– Recurso del Grupo Parlamentario Batasuna
contra el acuerdo de la Mesa de no darse por
enterada del cambio de denominación de su
grupo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Presidente del Consejo Esco-
lar de Navarra para que explique los contenidos
del Informe 2000/2001 sobre el Sistema Educati-
vo Navarro.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Obras Públicas
para que informe sobre los resultados de la revi-
sión de la campaña e-hogar del año 2002.

– Proposición de Ley Foral de modificación de
la Ley Foral 16/87, de regulación de las eleccio-
nes al Parlamento de Navarra, presentada por el

Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

– Escrito de D.ª Ana José Doiz Enériz en el
que solicita tomar parte en la convocatoria por
oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita que
la moción presentada sobre el Plan de acoso psi-
cológico en el trabajo sea tramitada en Comisión.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel
Arboniés Bermejo sobre la firma de convenios de
colaboración para desarrollar el programa de
incorporación sociolaboral.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Begoña Errazti Esnal en el que solicita la com-
parecencia de la Apyma del colegio público
Lorenzo Goikoa de Atarrabia-Villava para exponer
la situación por la que atraviesa el centro.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas de
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal a la proposición de Ley Foral que
modifica la Ley Foral 19/96, de incompatibilidades
de los miembros del Gobierno de Navarra y de los
altos cargos de la Administración de la Comuni-
dad Foral de Navarra.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
rechaza la Ley de Calidad impulsada por el
Gobierno español, presentada por el Grupo Parla-
mentario Batasuna.

Día 10:

– Propuesta de declaración política relativa a
los restos arqueológicos aparecidos en la Plaza
del Castillo, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las poblaciones que no cuentan
con cobertura de gas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre los proyectos presentados para la
eliminación de barreras físicas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las solicitudes para la construcción
y remodelación de consultorios médicos locales.
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– Escritos de D.ª Ana Martínez Cía, D.ª Virgi-
nia Anaut Marco, D.ª Beatriz Esparza Azanza, D.ª
María Concepción Saiz Cubillo y D.ª María José
Pascual Suárez-Bustamante en los que solicita
tomar parte en la convocatoria por oposición de
una plaza de técnico de gestión administrativa.

– Escrito del Ministerio de la Presidencia de
acuse de recibo de la Resolución del Parlamento
por la que se insta al Gobierno de España a la
modificación de la Ley Orgánica de Régimen
Electoral.

– Escrito de ACS-ACR en el que comunica el
cambio de domicilio social.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a construir un nuevo centro de enseñan-
za pública en Burlada, presentada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Sal-
vatierra.

– Propuesta de declaración institucional sobre
la situación actual de Palestina, presentada por el
Presidente de la Comisión Especial de Conviven-
cia y Solidaridad Internacional, Ilmo. Sr. D. Juan
José Lizarbe Baztán.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Lei-
tza sobre casa Maxurrenea.

Día 13:

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que designa como representante en la Comisión
Especial sobre Autogobierno a D. Félix M.ª Taber-
na Monzón.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas y
votos particulares del Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra a la proposición
de Ley Foral de modificación de la Ley Foral de la
Administración Local de Navarra.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua a la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 6/90, de la
Administración Local de Navarra.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua a la proposición de Ley
Foral por la que se regulan aspectos del acceso
al empleo de personas con discapacidad.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite notificaciones de órdenes forales y resolu-
ciones que autorizan diversas modificaciones pre-
supuestarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
Miranda sobre las causas por las que el área de
Estella estuvo sin servicio de UVI móvil el día 7
de marzo de 2002.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
Miranda sobre el contrato suscrito para la presta-
ción provisional del servicio de UVI móvil en el
área de Estella.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
Miranda sobre los tiempos de espera en los servi-
cios de urgencias hospitalarias.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Batasuna a la proposición
de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 6/90,
de la Administración Local de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que designa
como representante en la Comisión Especial de
Autogobierno a D. Juan Cruz Alli Aranguren.

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal a la proposición de
Ley Foral para la implantación de estudios univer-
sitarios en Tudela, de modificación de la Ley Foral
8/87 de creación de la UPNA.

Día 14:

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que comunica la designa-
ción de D. Alberto Catalán Higueras y D. Carlos
García Adanero como representante en la Comi-
sión Especial sobre Autogobierno son .

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón sobre
la incorporación de un carril-bici en las obras de
mejora de la carretera Marcilla-Peralta.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que comunica
la designación de D.ª Milagros Rubio Salvatierra
como representante en la Comisión Especial
sobre Autogobierno.

– Escrito del Centro de Atención a la Mujer
Andrea en el que solicita la celebración de una
sesión de trabajo para informar sobre la sanción
impuesta por el Departamento de Salud del
Gobierno de Navarra.
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– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que comunica la
designación de D. Juan José Lizarbe Baztán y D.
Carlos Cristóbal García como representantes en
la Comisión Especial de Autogobierno.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra sobre el tratamiento y destino de
los residuos tratados en la planta Hidronor de
Fustiñana.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia de Andrea para informar sobre la
sanción impuesta por Salud.

– Escrito de D. Jesús Donázar Andrés en el
que solicita tomar parte en la convocatoria por
oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa. 

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información sobre la publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento del informe
anual de la Defensora del Pueblo.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre la elaboración de una ley
que regule el sistema bibliotecario, los museos y
el patrimonio.

Día 15:

– Escritos de D. Amaya San Julián Blanco, D.
José Luis Torres Suescun, D.ª Noelia Irigoyen
Sainz y D. José Luis Calvo Regueiro en los que
solicitan tomar parte en la convocatoria por oposi-
ción de una plaza de técnico de gestión adminis-
trativa. 

– Proposición de Ley Foral de modificación de
la Ley Foral 22/1998, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas,
presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena.

– Escrito de Etxerat por el que remite informa-
ción sobre la situación de tres presos navarros en
la prisión de Alcalá Meco.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita un
informe de la Cámara de Comptos acerca del
cumplimiento de la legalidad en el procedimiento
seguido por el Gobierno de Navarra para prorro-
gar la vigencia de los Presupuestos Generales de
Navarra del año 2001 para el ejercicio del año
2002.

– Proyecto de Ley Foral por el que se estable-
ce la cuantía y fórmula de reparto del Fondo de
Participación de las Haciendas Locales en los tri-
butos de Navarra para los ejercicios presupuesta-
rios de 2002 a 2004, remitido por el Gobierno de
Navarra.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta la disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 22/85, por el que se
establece la zonificación sanitaria.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre la implantación de
nuevas canteras.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el Plan de Industria-
lización.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel
Arboniés Bermejo sobre el cobro de cursos de for-
mación para el puesto de trabajo contratados.

– Escrito de la Asociación Cultural Amigos de
Artajona en el que invita a participar en la II Mar-
cha Popular a los Dólmenes de Artajona.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de representantes de Andrea para
informar de la resolución del expediente abierto
por Salud.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita
que la moción sobre el plan de industrialización
sea debatida en Comisión.

Día 16:

– Escritos de D.ª Nuria Esteban Moriones, D.ª
María Victoria Pérez Zabalza y D. Raúl Irisarri
Amatriain en los que solicitan tomar parte en la
convocatoria por oposición de una plaza de técni-
co de gestión administrativa. 

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aranaz Echarri sobre
la construcción de una pasarela peatonal entre
Barañáin y el polígono de Landaben.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aranaz Echarri sobre
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la construcción de un nuevo Centro de Salud para
la zona básica de Barañáin-Echavacoiz.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aranaz Echarri sobre
el desarrollo de un centro educativo para 0-3 años
en Barañáin.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Ara-
naz Echarri sobre la comisión interdepartamental
de pactos locales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Ara-
naz Echarri sobre la agrupación de servicios
municipales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Ara-
naz Echarri sobre la interinidad de secretarios de
ayuntamientos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Ara-
naz Echarri sobre subvenciones urgentes otorga-
das dentro del Plan Trienal de Administración
Local.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de la asociación Sare y de la
Comisión antisida para explicar la situación de la
prevención del sida.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a aplicar en nuestra Comunidad el Plan
Multisectorial 2001-2005 del Ministerio de Sani-
dad, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre el
acuerdo marco de condiciones de concertación
de las oficinas de farmacia.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Elena Torres Miranda en el que solicita infor-
mación sobre el acuerdo marco de condiciones
de concertación de las oficinas de Navarra de far-
macia.

– Propuesta de declaración institucional con
motivo del “Día Internacional de las Mujeres por la
Paz”, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Escrito de Sodepaz Navarra en el que solici-
ta la celebración de una sesión de trabajo de la
Comisión de Convivencia y Solidaridad con el Sr.
Ali Yigit, representante del Congreso Nacional
Kurdo.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Batasu-
na a la proposición de Ley Foral sobre ayudas
extraordinarias a las pensiones de viudedad.

– Resolución de la Defensora del Pueblo por
la que se remite el expediente de la Cuenta
General del Defensor del Pueblo de Navarra del
año 2001.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la ubicación de los observatorios
forestales previstos entre el 1 de julio de 2002 y el
31 de mayo de 2003.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a no aplicar las medidas educativas con-
tenidas en la Ley de Calidad, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo con el Sr. Ali Yigit, representante del Con-
greso Nacional Kurdo, y representantes de Sode-
paz.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre los médicos que prestan servicios en los
Centros de Salud sin plaza asignada.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a firmar un convenio único para los cen-
tros públicos concertados de discapacitados con
empresas privadas, presentada por el Grupo Par-
lamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia de Andrea para
explicar los motivos de su disconformidad con la
multa de Salud.

Día 17:

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia de los sindicatos
UGT y CCOO para explicar sus posiciones ante la
reforma laboral.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón sobre
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la ampliación del número de plazas en la guarde-
ría de Corella.

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra a la proposi-
ción de Ley Foral sobre ayudas extraordinarias a
las pensiones de viudedad.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel
Arboniés Bermejo sobre el acceso de los inmi-
grantes a los cursos de formación del Servicio
Navarro de Empleo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite información sobre avales concedidos e
importes avalados referida al primer trimestre de
2002.

– Escrito de D.ª M.ª Ángeles Montes Ros en el
que solicita tomar parte en la convocatoria por
oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa. 

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información sobre el estudio rea-
lizado por el Instituto Navarro de Deporte y Juven-
tud denominado “Juventud Navarra 2000”.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre las resoluciones dictadas por el Director
General de Cultura relativas a la excavación
arqueológica de la Plaza del Castillo.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre el desmontado de la mayor parte de los
restos arqueológicos hallados en la Plaza del
Castillo.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
información sobre las resoluciones dictadas por el
Director General de Cultura en relación con las
excavaciones de la plaza del Castillo.

Día 20:

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Altsasu/Alsasua sobre medidas en materia medio-
ambiental.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Orcoyen sobre diversas cuestiones.

– Escrito del Consejo Asesor RTVENA en el
que solicita la inclusión de la página web del Con-
sejo en la web del Parlamento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el

que solicita un informe del Consejo de Navarra
sobre el trámite de la proposición de Ley Foral
reguladora de las elecciones al Parlamento de
Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información del Protocolo de
actuación para casos de violencia sexista.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés Bermejo
sobre la supresión del transporte escolar en algu-
nas localidades de la zona no vascófona.

– Escrito de la Universidad Pública de Navarra
en el que invita a observar el proceso de elección
del claustro de la Universidad.

– Informe del Consejo Social sobre la viabili-
dad de la implantación de estudios universitarios
en Tudela.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Barañáin en el que se insta al Parlamento a apro-
bar la Ley Integral Contra la Violencia Sexista.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Barañáin en materia medioambiental.

Día 21:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra sobre las subvenciones conce-
didas a la empresa TRW de Orcoyen.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna sobre ayudas o subvencio-
nes adjudicadas a Cauchos Ultzama.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Batasuna sobre relación de ayudas
adjudicadas a la empresa TRW-Orcoyen.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra
del Acta de la reunión del Consejo Navarro de
Cultura en la que se mostró el apoyo al conjunto
de la gestión de Juan Ramón Corpas como Direc-
tor General de Cultura.

– Proposición de Ley Foral de ahorro energéti-
co y promoción de las energías renovables, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Escrito de D. Francisco Inchausti Arana en el
que solicita tomar parte en la convocatoria por
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oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa. 

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita que se posponga el debate de la interpela-
ción incluida en el orden del día del Pleno convo-
cado para el 23 de mayo, relativa a actuaciones
del Departamento de Salud en materia de trans-
porte sanitario.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro a la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a constituir al muni-
cipio de Ansoáin como Zona Básica de Salud.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. José M.ª Aierdi Fernández de Barrena a la
moción por que la se insta al Gobierno de Nava-
rra a constituir al municipio de Ansoáin como
Zona Básica de Salud.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a destinar la casa Maxurrenea de Leitza
a un uso benéfico-docente, presentada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fer-
nández de Barrena.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia de la Dirección del Cen-
tro Infanta Elena de Tudela para conocer su opi-
nión sobre el conflicto laboral.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Bie-
nestar Social para conocer las actuaciones del
Departamento en relación con el conflicto laboral
suscitado en el Centro Infanta Elena de Tudela.

Día 22:

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que propone la creación de una comisión
especial que realice una propuesta acerca del
futuro de la Universidad Pública en Navarra.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
solicita que la casa Maxurrenea sea cedida al
Ayuntamiento de Leitza y se convierta en casa de
cultura, presentada por el Grupo Parlamentario
Batasuna.

– Escrito de mantenimiento de voto particular
del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Nava-
rro al proyecto de Ley Foral por la que se regula
la destrucción de los materiales especificados de
riesgo en Navarra.

– Proyecto de Ley Foral del Plan de Estadísti-
ca de Navarra 2003-2006, remitido por el Gobier-
no de Navarra.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación del Decreto Foral 258/1998, por el
que se establece la prestación complementaria de
determinados medicamentos con cargo a fondos
propios de la Comunidad Foral de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre la elección de la Fundación
Millenium para la organización de los cursos de
verano.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre los cursos de verano que se
van a ofertar en el presente año.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 15/2000, de aplica-
ción de las medidas públicas de apoyo a la
implantación de la jornada laboral de 35 horas
contenidas en la Ley Foral 6/99 a las empresas
en cuyo capital participa, directa o indirectamente
la Administración de la Comunidad Foral y sus
organismos autónomos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el montante actual
del superávit y su utilización como contrapartida
en diferentes proyectos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre si el Delegado de Navarra
en Madrid está sujeto a la Ley Foral de incompati-
bilidades del Gobierno de Navarra y de los altos
cargos de la Administración de la Comunidad
Foral.

– Escrito de D. Diego Jacoste Redondo en el
que solicita tomar parte en la convocatoria por
oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo con el Sindi-
cato de Auxiliares de Enfermería para explicar sus
preocupaciones y demandas.
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Día 23:

– Acuerdo del Ayuntamiento de Tudela en el
que manifiesta el rechazo y extrañeza ante el pro-
nunciamiento del Consejo Social de la UPNA
sobre la no procedencia de establecer estudios
presenciales en la Ribera.

– Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de
Villafranca en el que insta a que entre en vigor el
Decreto Foral que regulará el horario general de
espectáculos públicos y actividades recreativas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón sobre
las consecuencias de la instalación de una presa
artificial en el ecosistema del río Ega.

– Escritos de D. Alberto Manzano Avellaneda
y D.ª Marta Marcén Goñi en los que solicitan
tomar parte en la convocatoria por oposición de
una plaza de técnico de gestión administrativa. 

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra a la proposición de Ley Foral de modi-
ficación de la Ley Foral 10/94, de Ordenación del
Territorio y Urbanismo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Gobierno de Navarra para
explicar la postura oficial acerca de la Reforma
del Sistema de Protección Social.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre los hora-
rios del profesorado de la red pública y de la con-
certada.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
declara que la defensa de las libertades y dere-
chos fundamentales debe garantizarse, presenta-
da por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Bego-
ña Errazti Esnal.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo con representantes de la Coordinadora de
Profesores Contratados para informar sobre sus
peticiones.

Día 24:

– Moción por la que se insta al Gobierno de la
nación a retirar la reforma del sistema de protec-
ción social, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la

comparecencia del Gobierno de Navarra para que
informe sobre las medidas para impedir que el
Ayuntamiento de Barañáin siga facilitando la emi-
sión del llamado DNI vasco.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a promover e incentivar la energía solar
térmica y fotovoltaica, presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre
las subvenciones y avales concedidos al amparo
de la Ley Foral de ayudas de salvamento y rees-
tructuración de empresas en crisis.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre
las subvenciones y anticipos concedidos a la
investigación.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristóbal García sobre el
fraude fiscal.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra a la proposi-
ción de Ley Foral para la implantación de estudios
universitarios en Tudela.

– Propuesta de declaración política de rechazo
del Acuerdo del Consejo Social de la Universidad
Pública de Navarra en el que se estima no proce-
dente la implantación de estudios presenciales
oficiales en Tudela, presentada por el Grupo Par-
lamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre los gastos ocasiona-
dos hasta la fecha por la construcción del pantano
de Itoiz.

– Escritos de D.ª M.ª Carmen Gómez Cía, D.ª
Laura Vidan Astiz, D. José Antonio Huete Gas-
cón, D.ª Ana Belén Barbarin López, D.ª María
Pérez Leoz y D.ª Alicia Cabornero Marco en los
que solicitan tomar parte en la convocatoria por
oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa. 

– Enmiendas de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra a la proposi-
ción de Ley Foral de estudios universitarios en
Tudela.

– Enmiendas del Grupo Parlamentario Batasu-
na a la proposición de Ley Foral de implantación
de estudios en universitarios en Tudela.
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– Enmienda del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra a la moción por la
que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
convenio único para los centros públicos concer-
taos de discapacitados con empresas privadas.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra de corrección de erro-
res de la solicitud de comparecencia de los técni-
cos de Riegos de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia de los sindicatos ELA y
LAB para explicar su posición con respecto a las
medidas anunciadas por el Gobierno del PP.

– Escrito del Senado por el que remite el
calendario de actividades del Pleno del Senado
correspondiente a febrero a junio de 2002.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a revisar el actual marco de relaciones
con la Fundación Ilundain-Haritz Berri, presentada
por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Escrito de D. Francisco Sisniega Sánchez y
otros en el que solicita la revisión del contrato de
Dirección Técnica de la nueva sede del Parla-
mento.

Día 27:

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo con representantes de los sindicatos ELA
y LAB para que expongan sus posiciones sobre la
reforma laboral del Gobierno del PP.

– Escrito de la Universidad Pública de Navarra
en contestación a la citación de comparecencia
por Acuerdo de la Mesa del pasado 15 de mayo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita infor-
mación en relación con las listas de espera de
especialidades médicas y quirúrgicas.

– Escrito de D. Gustavo López Ruiz en el que
solicita tomar parte en la convocatoria por oposi-
ción de una plaza de técnico de gestión adminis-
trativa.

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en rela-
ción con las enmiendas presentadas por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Sal-
vatierra a la proposición de Ley Foral sobre
ayudas extraordinarias a las pensiones de viude-
dad.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
no comparte el Acuerdo del Consejo Social de la
UPNA en el que estima no procedente la implan-
tación de estudios presenciales oficiales en Tude-
la, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

Día 28:

– Escritos de D.ª Pilar Pedrazo Carracedo y
D.ª Juana Larumbe Sola en los que solicitan
tomar parte en la convocatoria por oposición de
una plaza de técnico de gestión administrativa.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar un estudio-diagnóstico sobre
las necesidades en materia de prevención con el
uso de sustancias ilícitas, presentada por la Par-
lamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio
Salvatierra.

– Escrito de ACS-ACR UTE por el que remite
la certificación de obras de rehabilitación y adap-
tación del edificio de la antigua audiencia como
sede del Parlamento de Navarra de los meses de
marzo y abril.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el cumplimiento del mandato parla-
mentario de modificar el Plan de Ordenación de
los Recursos Naturales de Bardenas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el coto existente en el monte Peña.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la inclusión en la propuesta de los Lugares
de Interés Comunitario (LIC) de todos los encla-
ves y reservas naturales.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la declaración de diversos parques natura-
les.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la prohibición de los vallados cinegéticos.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la redacción de los planes de recuperación
de diversas especies en peligro de extinción.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la reglamentación de los centros de recupe-
ración de las especies amenazadas.
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– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la retirada de las instalaciones que están en
el interior de las áreas de protección de la fauna
silvestre.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la realización de estudios de impacto
ambiental.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la realización de planes de ordenación cine-
gética en los acotados.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre si se piensan cubrir las plazas vacantes de
personal de guarderío en el Departamento de
Medio Ambiente.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la remisión de un proyecto de Ley Foral de
hábitats naturales referido a flora y ecosistemas
fluviales.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la creación del parque natural del Pirineo
Occidental.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre el vertido de residuos inertes a escombre-
ras municipales.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre el incumplimiento de la remi-
sión trimestral del estado de ejecución de los Pre-
supuestos Generales de Navarra.

Día 29:

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita que el Parlamento de Navarra presen-
te recurso de inconstitucionalidad contra el Real
Decreto-Ley 5/02 de medidas urgentes para la
reforma del sistema de protección por desempleo
y mejora de la ocupabilidad.

– Escritos de D. Alejando Valdeande Berdon-
ces, D.ª María Teresa Sagardia Celarain, D.ª Olga
Malumbres Murillo, D.ª Nerea Moreno Macuso y
D. Eduardo Lizarraga Jerez en los que solicitan
tomar parte en la convocatoria por oposición de
una plaza de técnico de gestión administrativa.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra a la moción por la

que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas a favor de los navarros residentes en
Argentina.

– Proyecto de Ley Foral por el que se autoriza
al Gobierno de Navarra para elaborar y aprobar,
mediante Decreto Foral Legislativo, un Texto
Refundido de la Ley Foral de Cuerpos de Policía
de Navarra, remitido por el Gobierno de Navarra.

– Proyecto de Ley Foral de Prevención, Pro-
moción y Protección de la Salud en relación al
tabaco, remitido por el Gobierno de Navarra.

– Proyecto de Ley Foral por la que se amplía
el ámbito de aplicación del sistema de carrera
profesional a otro personal  sanitario del Departa-
mento de Salud y de sus organismos autónomos,
remitido por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal en relación con colaboración en la
campaña desarrollada por Médicos sin Fronteras
para adquirir medicamentos básicos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón
sobre concierto suscrito por Osasunbidea con
empresas para el transporte sanitario en Estella-
Azagra.

– Escrito de ACS-ACR UTE en el que solicita
la inclusión de la revisión de precios incurrida
hasta la hecha en la certificación del mes de abril
de 2002.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra de retirada de la
moción presentada el pasado 29 de enero, por la
que se solicita al Gobierno de Navarra la paraliza-
ción de los procedimientos para la instalación de
un centro de recuperación y valoración de resi-
duos industriales en Fustiñana.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de actuaciones para
favorecer el desmantelamiento del polígono de
tiro de las Bardenas, presentada por la Parlamen-
taria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatie-
rra.

– Enmienda del Parlamentario Foral Ilmo. Sr.
D. José M.ª Aierdi Fernández de Barrena a la
moción sobre la rotulación de los edificios de la
Administración foral.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés Bermejo
sobre las ayudas fiscales a unidades familiares
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que acogen a hermanos o hermanas con minus-
valías.

Día 30:

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre el
coste de la publicación de “Navarra y el vascuen-
ce” de D. Víctor Manuel Arbeloa.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre las pólizas de los seguros
contratados para el personal al servicio de la
Administración de la Comunidad Foral y de sus
organismos autónomos.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre la redacción y aprobación de
planes de recuperación de diversas especies en
peligro de extinción.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre la integración en la red eco-
lógica Natura 2000 de las reservas y enclaves
naturales.

– Escrito de ACS-ACR UTE en contestación a
la propuesta de la Dirección Facultativa referentes
a diversas modificaciones de obra de las instala-
ciones.

– Escritos de D.ª M.ª Isabel Mauleón Goñi, D.ª
Izaskun Arizcuren Rubio, D. Juan Cervera Soto,
Sandúa Mañú y D. Daniel Larumbe Lander en los
que solicitan tomar parte en la convocatoria por
oposición de una plaza de técnico de gestión
administrativa.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre qué modificaciones legales
va a suponer la creación de un centro de esquí
nórdico en el Valle de Roncal.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita información  sobre las ayudas o
subvenciones adjudicadas a la empresa Volkswa-
gen Navarra, SA.

– Propuesta de declaración política sobre la
reforma del desempleo, presentada por el Grupo
Parlamentario Batasuna.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar un estudio sobre las desigual-
dades de género en salud y su relación con la
conciliación de la vida laboral y familiar, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la

comparecencia del Consejero de Educación para
que explique la política para solucionar las disfun-
ciones que existen en el tratamiento de fisiotera-
pia para el colectivo de niños con lesión cerebral
y motoras en edad escolar en la Ribera.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra sobre
la financiación de las obras y de los equipos de
radioterapia del Plan Oncológico de la Comunidad
Foral.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
inclusión en el orden del día del Pleno del 13 de
junio de la moción por la que se insta al Gobierno
del Estado a retirar el proyecto de medidas de
reforma de la protección por desempleo y de la
ley básica de empleo.

Día 31:

– Propuesta de declaración política en la que
el Parlamento de Navarra reitera su voluntad de
que el Polígono de Tiro de las Bardenas sea defi-
nitivamente desmantelado, presentada por el
Grupo Parlamentario Batasuna.

– Escritos de D.ª M.ª Teresa Pinillos Salvador,
D.ª Beatriz Iturri Villanueva y D. Miguel Ángel
Beloqui Basterra en los que solicitan tomar parte
en la convocatoria por oposición de una plaza de
técnico de gestión administrativa.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que solicita la transcripción
de la sesión de la Comisión de Ordenación del
Territorio del 29 de mayo de 2002.

– Proyecto de Ley Foral de medidas para la
mejora de las enseñanzas no universitarias, remi-
tido por el Gobierno de Navarra.

– Acuerdo del Ayuntamiento de Allo en el que
solicita la continuidad del transporte escolar para
el curso próximo.

– Proposición de Ley Foral de familias nume-
rosas, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
Miranda sobre la ocupación temporal de locales
del tanatorio del Hospital de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arboniés Bermejo
sobre la población con discapacidades.
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